

День сияющей звезды



16 февраля в Северной Корее празднуют крупный государственный праздник – День сияющей звезды. В эту дату чествуют выдающегося политического деятеля и руководителя КНДР товарища Ким Чен Ира, который родился 16 февраля 1942 года.

Он открыл период процветания Пхеньяна строительством Художественного театра «Мансудэ» и улицы Раквон. По его предложению в центре столицы построены Народный дворец учёбы и Пхеньянский универмаг №1, а Мансудэский дворец съездов (здание парламента) перестроен как монументальное архитектурное здание. А по случаю семидесятилетия Президента Ким Ир Сена построены Монумент идей чучхе, Триумфальные ворота. Повсеместно в городе появились двадцати-, тридцати-, сорокаэтажные высотные жилые дома. На современных улицах воздвигнуты Водно-оздоровительный комплекс «Чхангванвон», крытый каток, ресторан «Чхонрю», Пхеньянский отель «Корё», Художественный театр «Понхва», Пхеньянский метрополитен. Всё это свидетельствует о том, что Ким Чен Ир с заботой относился к людям.

Ким Чен Ир окончил отделение политэкономии экономического факультета Пхеньянского государственного университета имени Ким Ир Сена и был безгранично скромный и простой человек.

Считая себя сыном трудового народа, он делил со своим народом все печали и радости. На встречах с простыми людьми он всегда старался прислушиваться к их мнению, везде плечом к плечу с ними фотографировался на память.

Но главное, под руководством Ким Чен Ира в КНДР проводились социалистические преобразования, направленные на улучшение системы бесплатного медицинского обслуживания и системы бесплатного обучения.

Будучи автором многочисленных работ по теории и практике идей «чучхе», он был хорошим знатоком тактики и военного дела. КНДР в тот период своим примером в антиимпериалистической борьбе против капиталистического гнёта придавала силу странам и нациям, стремящимся к самостоятельности. Именно под началом этого руководителя строилось идеальное общество, где желание народа становится явью, а жизнь – всё лучше! Ведь именно благодаря Ким Чен Иру Пхеньян стал прекрасным, величавым городом, как подобает столице КНДР – страны чучхе.



Геннадий Зюганов встретился в Москве с делегацией Трудовой партии Кореи

13 февраля в Москве Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Госдуме Геннадий Зюганов встретился с делегацией Трудовой партии Кореи (ТПК) во главе с кандидатом в члены Политбюро ЦК ТПК, ответственным секретарем Пхеньянского городского комитета ТПК Ким Су Гиrom.

Лидер КПРФ поприветствовал корейских товарищей от КПРФ и нашей думской фракции. Он отметил, что в последнее время между Россией и КНДР наметилось заметное улучшение экономических и культурных связей. КПРФ, которая и в предшествующие годы поддерживала тесные дружеские отношения с ТПК, удовлетворена новыми установившимися российско-корейскими связями.

Геннадий Зюганов поблагодарил чрезвычайного и полномочного посла КНДР в России Син Хон Чхоль, который также был на этой встрече, за участие в мероприятиях, организуемых КПРФ.

Ким Су Гир в ответном слове поблагодарил лидера российских коммунистов за тёплый товарищеский приём. Он передал при-

ветствие российским коммунистам от лидера КНДР уважаемого товарища Ким Чен Ына.

«Ваша партия имеет заслуженный авторитет у трудового народа, вы последовательно и системно занимаетесь пропагандой социалистических идей в обществе», – отметил также руководитель корейской делегации в обращении к лидеру КПРФ.

Обе стороны подтвердили свои намерения и далее крепить дружбу между нашими странами и партиями.

Со стороны КПРФ во встрече приняли участие заместители Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков, Леонид Калашников, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Казбек Тайсаев, секретарь ЦК КПРФ Александр Ющенко.

Пресс-служба ЦК КПРФ

16 февраля кандидат на должность президента Российской Федерации от КПРФ Николай Харитонов посетил Лыткарино. Визит начался с возложения цветов к памятнику Защитникам Отечества.

В мероприятии приняли участие Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы Юрий Афонин, Первый секретарь МК КПРФ, депутат Государственной Думы Николай Васильев, секретарь ЦК КПРФ Виктор Царихин, секретарь МК КПРФ, заместитель Председателя Московской областной Думы – руководитель фракции КПРФ Александр Наумов, первый секретарь Люберецкого ГК КПРФ Василий Бызов.

В ходе визита в город Лыткарино, кандидат на должность президента Российской Федерации от КПРФ Николай Харитонов посетил Лыткаринский историко-краеведческий музей. Он расположен в старинной усадьбе «Лыткарино», которая долгие годы принадлежала дворянскому роду Зотовых – Чернышёвых.

Музей был основан как народный краеведческий, призванный

Визит в Лыткарино

рассказывать об истории города, жизни и быте лыткаринцев. На сегодняшний день в фондах музея хранится более 30 тысяч предметов, которые систематизированы в коллекции: палеонтологии, археологии, этнографии, предметов народного и дворянского быта, живописи, графики, изделий народно-прикладного искусства, нумизматики, фалеристики, архивных документов и фотоматериалов. Книжный фонд музея содержит экземпляры от старопечатных книг до редких современных изданий.

Кандидата в Президенты России от КПРФ встретили хлебом и солью. Затем прошла встреча с жителями города, представителями КПРФ и общественных организаций Подмосковья.

Николай Харитонов поздравил всех с приближающимся праздником Днем Российской Армии и Военно-Морского флота. Он отметил, что память о героически прошлом консолидирует нас для новой Победы, и мы обязательно победим фашизм.

После этого делегация коммунистов посетила ЗАО «Лыткаринский мясоперерабатывающий

завод». ЗАО «Лыткаринский МПЗ» в настоящее время один из крупнейших производителей мясной консервации в России. Он был



основан в 1985 году как Экспериментальное мясоперерабатывающее предприятие («ЭМПП»).

Сейчас предприятие выпускает более 500 наименований мясных, мясо-растительных, растительно-

мясных и прочих видов консервации, колбасных изделий, мясных охлажденных полуфабрикатов, более 1350 видов комплексных

пищевых добавок, высококачественных натуральных специй и пряностей, а также добавок кулинарного направления. Продукция завода пользуется спросом и поставляется практи-

чески во все крупнейшие федеральные и региональные сети страны, а также за рубеж.

На предприятии работает свыше 1000 сотрудников. Для поддержания высокого технологического уровня и для реализации экспортной программы на техническое перевооружение производства тратится ежегодно 10-15% доходов предприятия.

Кандидат на должность Президента Российской Федерации от КПРФ Николай Харитонов и делегация коммунистов Подмосковья осмотрели комбинат, ознакомились с технологией завода. Николай Харитонов общался с руководством и работниками предприятия. Он отметил высокий технологический уровень производства, которое обеспечивает качество продукции. Также важно, что на комбинате созданы хорошие условия труда, поддерживается достойный уровень заработной платы. «Лыткаринский МПЗ» постоянно передаёт свою продукцию для гуманитарных конвоев КПРФ.

Николай Харитонов поблагодарил за возможность ознакомиться с производством, пообщаться с работниками и пожелал дальнейших успехов коллективу предприятия.